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Anlage Tabelle 1 A — Einkommensteuertarif für die anderen Einkünfte der

zu $ 1 Abs. 1 Ziff. 1 vorstehender Fünfter Durchführungsbestimmung Handwerker, die der Handwerksteuer A unterliegen —
Stufe Jahresbetrag der anderen Einkünfte

l 2 1 3 1 4 5 1 « 7 1 8 9 1 10 1 11 1 12 1 13 1 14 1 15 1 16 1 17 1 18 1 19 I 20 1 21 | 22 | 23 1 24 | 25 | 26 27 28 29
Jahresbetrag

der über über 1 über über über über I über 1 über über über über ' über über über ; über über ! über | über! über ! über über über über über ! über über ! über I über über
lfd Hand wo rk- 0 1200 1800 2400 3000 3600 4200 4800 5400 6C00 6600I 7200 7000 8400 9000 9600 10 200 10 80011 40C12 000 12 600! 13 20C13 80014400 15 000 16 000| 17 00018 000 19 OL'O

A IW

Nr. Stoner bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis bis 1 bis bis bis | bis bis | bis bis bis bis bis I bis bis bis

A
1200 1800 2400 3000 3600 4200 4800 5400 G000 6600 7200 7800 8400 9000 9600 10 200j 1080011400 12000I 12G0013200 13 B0()j 14 400115 000160CO17 000[10 000 190CC 20 000
DM DM DM DM 1 DM DM ! DM DM DM DM ! DM DM DM 1 DM 1 DM DM 1 DM I DM 1 DM DM ! DM ! DM i DM i DM t DM DM DM DM DM

DM 
über bis Einkommensteuer in % des Jahresbetrages der anderen Einkünfte

1 0-- 50 — 5 8 11 13 15 17 |,9 21 22 23 24 26 27 28 29 30 30,5 31 32 33 34 35 35,5 37 38 39 41 42

2 50-- 100 — 6 9 12 14 16 18 20 21,5 22,5 24 25 26,5 27,5 28,5 29,5 30,5 31 31,5 32,5 33,5 34,5 35,5 36 ! 38 39 40 42 42,5

3 100-- 150 — 7,5 10,5 13 15 17 19 20,5 22 23 24,5 25,5 27 28 29 30 31 31,5 32 33 34 34,7 i 36,5 37,5 39 41 42,4 43,8 45,1

4 150-- 200 — 9 12 14 16 18 20 21 22,5 24 25 26 27,5 28,5 29,5 30,5 31,5 32 32,5 33,5 34,5 35 1 3 7 ,5 39 40,5 42 43,6 45 45,5

5 200-- 250 — 10,5 13 15 17 19 20,5 22 23 24,5 25.5 26.5 28 29 30 31 32 32,5 33 34 34,7 38 ; 39 40 41,5 43,5 44,8 46,1 47,6

6 250-- 300 — 17 20 22 24 26 27 28 29 30 31 31,5 32 33 34 35 35,5 36 37 38 38,5 39 ! 40 41,5 42,5 44,5 45,7 46,9 48,6

7 300-- 350 — 19 22 24 26 27 28 29 30 31 32 33 34 34,5 35 36 36,5 37 38 38,5 39 1 40 j 41 42,5 43,5 45,5 46,6 47,9 49,6

8 350-- 400 — 21 24 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 35,5 36 37 37,5 38 39 39,5 _40_ 1 41 42,5 43,5 44,5 46 47,5 49 50,6

9 400-- 450 — 23 26 27 29 30 31 32 32,5 33 34 35 36 36,5 37 33 38,5 39 39,5 40,5 41 42,5 43,5 44,5 45,5 47 48,4 50 51,5

10 450-- 500 — 25 27 29 30 31 32 32.5 33 34 35 36 36,5 37 38 38,5 39 40 40,5 41 42 43,5 ! 44,5 45,5 46,5 48 49,2 50,9 52,4

11 500-- 750 — 27 29 30 31 32 33 33,5 34 35 36 37 37,5 38 38,5 39 40 40,5 41 42 143 44,5 45,5 46,5 47,5 48,8 50,2 51,8 53,3

12 750--1000 — 28 30 31 32 33 34 34,5 35 36 37 37,5 38 39 39,5 40 41 41,5 42 1 43 44 45,5 46,5 47,5 48,5 49,6 51,2 52,7 54,1

13 1000--1400 28 31 32 33 34 35 35,5 36 37 38 38,5 39 39,5 40 41 41,5 42 42,5 f43^ 45 46 47 48 49 50 51,2 52,8 54,3 55,6

14 1400--1850 31 33 34 35 36 36,5 37 38 39 39,5 40 40,5 41 42 42.5 43 43,5!! 44.5 45,5 47 48 49 j 49.5 50,5 51,5 53 54,6 55,9 57,1

15 1850--2300 33 35 36 37 37,5 38 39 39,5 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 ! 45 46,5 47,5 48,5 49,5 50,5 51,5 52 53 54,8 56,2 57,5 58,7

IG 2300--2750 35 36 37 38 38,5 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44,5 45 |! 46 47 48,5 49,5 50,5 51 52 52,5 53,5 55 56,4 57,8 59 60

17 2750--3200 36 37 38 39 40 41 41,5 42 42,5 43 44 44,5 45 45,5 ! 46,5 48 49 50 51 52 53 53,5 54.5 55,5 56,5 58 59,3 60,4 61,4

18 3200--3700 37 39 39,5 41 41,5 42 42,5 43 44 44,5 45 45,5 46 j
47

48,5 50 51 52 53 53,5 54.5 55 56 57 58,5 59,6 60,8 61,8 62,8

19 3700--4200 39 40 41 42 43 43,5 44 44,5 45 46 46,5 47 i ■ 48 49,5 50,5 52 52,5 53,5 54,5 55 56 57 58 59 60 61,2 62,2 63,2 64.1

20 4200- -4700 40 42 43 43,5 44 44,5 45 46 ! 46,5 47 47,5* 48,5 £0 51,5 52,5 53,5 54,5 55 1 56 57 58 59 60 60,5 61,5 62,6 63,6 64,5 65,3

21 4700--5200 42 44 44,5 45 45,5 46 46,5 47,5! 48 48,5 49,5 51 52 53,5 54,5 55,5 56 56,5 57,5 58,5 59,5 60,5 61,5 62 63,1 64,1 65 65,8 66,5

22 5200--5700 43 44,5 45 45,5 46 47 48 48,5] 49 1 j 50 52 53 54,5 55,5 56 57 57.5 |58i 59,5 60,5 61,5 62,5 63 63,7 64,6 65,5 66,3 67,1 67,7

23 ; 5700--6200 44 45 46 47 47,5 48,5 49 49.5 50,5 52,5 54 55 56 57 57,5 58,5 59 60,5 61,5 62 63 64 64,5 65,1 65,9 66,8 67,5 68,2 68,8

24 6200--6700 45 46 47 48 49 49.5! 50 i 51 53 54.5 56 57 57,5 58,5 60 61 62 63 64 64,5 65,5 66 66,5 67,2 68 68,7 69,3 69,8

25 6700--7200 46 47 48 49,5 50 50,5' 52 54 55,5 56,5 58 58,5 59.5 60 61 62 63 64 65 65.5 66 67 67,5 67,9 68,5 69,2 69,8 70,4 71

26 7200- -7700 47 49 50 50.5 51 52,5 55 56,5 58 59 60 60,5 61 62 63 64 65 66 66,5 67 68 68,5 69 69,3 69,8 70,5 71 71,5 72,1

27 7700--8200 50 50,5 51 5I,5| 53 55,5 57,7 58,5 60 60,5! 61,5i 62 1 02,5] 64 65 66 66,5 67,5 68 68,5 69 69,5 70 70,5 71 71,5 72 72,6 73,2

28 8200-- 8700 50,5 51 51.5 53,5 56,5 58,5 59,5 61 61,5 62,5 63 | 63,51 65 1 66 67 67,5 68,5 69 69,5 70 70,5 71 71,5 71,7 72,1 72,6 73,1 73,6 74,2

29 8700--9200 51 51-3Ü 54,5 57,5 59,5 61 62 63 63,5! 64 65 66 67 68 68,5 69,5 70 70,5 71 71, S 71,9 72,2 72,6 72,9 73,2 73,6 74,2 74,7 75,2

30 9200 - 9700 51,5 55,5, 59,5 61,5 63 64 64,5 65 65,5| 66 67.5 68,5! 69 1 70 70,51 71 71.5 72 72,5 72,9j 73.2 73,5 73.8 74 74,4 74,8 75,3 75,8 76.2
Anmerkung zur Tabelle l A: Beträgt die Handwerksteuer A mehr als 9700 DM bzw. liegen die anderen Einkünfte über 20 000 DM, so teilt die zuständige Abteilung Finanzen 

des Rates des Kreises die Höhe des Einkommensteuersatzes mit,
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